
 
Referat af bestyrelsesmøde  

Dato: 1. juni 2015 
Deltagere: Nikolaj, Hanne og Signe 
Dato for næste møde: 8 . juni kl. 19 hos Signe

 
TAK TIL ALLE DER DELTOG PÅ ARBEJDSDAGEN I GÅR 
Gården blev frisket op. Festlokalet blev tømt og tingene opbevares nu i vores egen kælder. 
 
TODO’s fra forrige møde 
Tobias: Upload sidste nye doks  ekstraordinær + alm gen. forsamling til hjemmeside 
Nikolaj: Notifikation til Palle vedr. Juvik Er gjort 
Nikolaj: Skriv til nabo Er gjort, vi mangler svar 
 
Mail 
ITudvalget har oprettet en fællesmail til bestyrelsen: mail@smallegade46.dk 
Denne vil vi benytte fremadrettet. Mailen er oprettet hos hvert bestyrelsesmedlem. I skal være 
velkommen til at kontakte bestyrelsen gennem denne mailadresse. 
Hanne sender infobesked til apoteket og lægen. 
Vores andre samarbejdspartnere informeres løbende. 
 
Lægen 
Vi har via Carsten Madsen hørt, at der har været indbrud hos lægen. Hanne tager kontakt til 
lægen og hører nærmere i forhold til skader og forsikring. 
 
Port 
Flere har spurgt til porten’s problem med at lukke automatisk. I forbindelse med baghus/gård 
projektet, vil der blive opsat ny pumpe på porten, så automatisk lukker og låser. 
 
Snedker 
Vores advokat har forsøgt kontakt til snedkers advokat, endnu uden held. 
 
Apotek 
El: Datea har den 21. maj sendt skrivelse til apoteket om fjernesle af el fra kælderen snarrest. 
Der er ikke kommet respons. Tobias har til arbejdsdagen den 31. maj taget billeder af 
apotekets el i kældren. Disse er sendt til Datea. Hanne har talt med Tommy 1. juni. Datea 
sender rykker med en uges deadline. 
 
Ombygning: Vi har aftalt med Datea, at de udfører en tilstandsvurdering af lejemålet som det 
er nu. Herved kan vedligehold og eventuelle forbedringer ved lejemålet dokumenteres. Dette 
er vigtig i forhold til fremtidige reguleringer af lejen. 
 
Brandport 
Det udvendige beslag er løsnet så døren kan åbnes uden om hængelåsen. Porten kan 
således ikke længere sikres hverken inde eller udefra.  
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 Beslaget skal skrues fast igen  
 Nikolaj kigger på indkøb af gode ruko hængelåse med Ruko systemnøgler (5 stk?)(af 

samme type som den der sidder der i forvejen). 
 Signe undersøger kontakt Frederiksberg kommune, så en ekstranøgle kan 

eftersendes til rette instans. 
 
Sæt ny hængelås (ruko) op ved bagindgang, hovedhus i 46siden.  
Vi mangler er ny hængelås til kælderindgangen i 46. Nikolaj ser på dette. 
 
TODO’s 
Nikolaj: Hængelåse 
Signe: Kontakt til Frederiksberg brandvæsen (eller anden instans, som skal have nøglen til 
brandporten) 
Hanne: Send mail med nye kontaktinfo til bestyrelsen til apotek og læge. 
Tobias: Upload sidste nye doks  ekstraordinær + alm gen. forsamling til hjemmeside 
 
Næste møde:  

● Kommunikation / chat til løbende beskeder i bestyrelsen 
● Tour de Google drev 
● Status Baghus 
● Status Apotek 
● Budgetværktøj 
● Status facade 
● En struktureret “todo” liste 
● Venteliste 
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